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(10pt) 1. Fie mulţimea M =

A (a, b) =

 a 0 b
0 0 0
b 0 a

 | a, b ∈ R

 ⊂ M3 (R). Să se determine simetricul

elementului A (2, 1) ∈ M ı̂n raport cu ı̂nmulţirea matricelor.

a) A
(
1
3 ,

1
3

)
b) A

(
1
3 ,

2
3

)
c) A (3, 1) d) A

(
2
3 ,−

1
3

)
e) A

(
1
3 ,−

1
2

)
f) A

(
2
3 ,

2
3

)
g) nu ştiu.

(10pt) 2.Pe mulţimea M = [0,∞) se defineşte legea a ∗ b = ln
(
ea + eb − 1

)
, a, b ∈ M . Să se determine

a ∈ M astfel ı̂ncât a ∗ a ∗ . . . ∗ a︸ ︷︷ ︸
2018 elemente

= a.

a) a = ln 2017, b) ln 2018, c) 1 + ln 2018, d) a ∈ {1, ln 2016} , d) a = 0, e) a ∈ {2, ln 2019} , f) ecuaţia

nu are soluţii, g) nu ştiu.

(10pt) 3. Se consideră grupul U(Zn) = {k̂ ∈ Zn| (k, n) = 1}. Atunci inversul lui 3̂ ı̂n U(Z47) este

a) 1̂2 b) 5̂ c) 4̂3 d) 3̂2 e) 1̂6 f) 2̂7 g) nu ştiu

(10pt) 4. Pe mulţimea G = (0,∞) \ {1} se consideră legea x ∗ y = xln y, ∀x, y ∈ G. Să se calculeze
E = e ∗ e2 ∗ e3 ∗ . . . ∗ e2018, unde e este baza logaritmilor naturali.

a) E = e2017·2019, b) E = e2019!, c) E = e2018, d) E = 1, e) E = e2018! f) E = e2019, g) nu ştiu;

(10pt) 5. Mulţimea G =

A (x) =

x 0 x
0 0 0
x 0 x

 , x ∈ R∗

 formează grup ı̂n raport cu ı̂nmulţirea matricelor.

Să se determine funcţia f : G → R∗ care realizeaza un izomorfism ı̂ntre grupurile (G, ·) şi (R∗, ·) .
a) f (A (x)) = x, b) f (A (x)) =

1

2
x, c) f (A (x)) =

1

4
x, d) f (A (x)) = 2x, e) f (A (x)) = 4x, f)

f (A (x)) = 3x, g) nu ştiu.

(10pt) 6. Fie inelul (Z12,+, ·) şi D = {x̂ ∈ Z12 |x̂ este divizor al lui zero} . Să se calculeze suma elementelor
din mulţimea D.

a) 6̂ b) 2̂ c) 3̂ d) 4̂ e) 8̂ f) 1̂0 g) nu ştiu

(10pt) 7. Să se determine mulţimea tuturor valorilor parametruluim ∈ [−2, 3] pentru care

3∫
−2

(x+ |m− x|) dx =

9.

a)

{
1

2

}
b) {−1, 3} c)

{
5

2

}
d)

{
−2,

1

2

}
e) {0, 1} f)

{
3

2

}
g) nu ştiu.

(10pt) 8. Să se calculeze integrala

∫ 27

7

1

x+
√
2x− 5

dx.

a) ln
17

5
− arctan

2

9
b) 2 c)

π

6
d)

π

4
e) 1 f) ln

17

5
− arctan 2 g) nu ştiu.

(10pt) 9. Să se calculeze I =

∫ 1

−1

1

(1 + ex) (x2 + 1)
dx.

1



a)
π

4
b)

π

2
c) 0 d) 1 e)

π

3
f) π g) nu ştiu

(10pt) 10. Să se calculeze integrala

∫ 2

0

x5√
1 + x3

dx.

a) 3 ln
1

3
b) 1 c)

40

9
d) arctan 3 e) 2 f)

12

5
g) nu ştiu.

(10pt) 11. Să se determine a ∈ R astfel ı̂ncât funcţia f : R → R, f (x) =
x∫
0

t− a

t2 + 1
dt să admită ı̂n punctul

x0 valoarea extremă f (x0) =
1

2
ln 2− π

4
.

a) a = e2 b) a = −3 c) a = ±2 d) a = 3 e) a = ±1 f) a = π g) nu ştiu.

(10pt) 12. Să se calculeze I =

∫ 2

1
2

arctanx

1 + x2
dx.

a) π arctan
1

4
b)

π

4
c)

π

4
arctan

3

4
d)

π

4
arctan

1

4
e) 1 f)

π

2
arctan

3

4
g) nu ştiu
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